

ВЕРНУВШИСЬ С ГАСТРОЛЕЙ...

31 августа в Свердловск из гастрольной поездки в Оренбург и Оренбургскую область возвратился коллектив Театра юного зрителя имени Ленинского комсомола.

Гастроли проходили с 29 июля по 29 августа. Они совпали по времени с периодом, когда Оренбургская область приступила к уборке урожая зерновых и взяла обязательство дать Родине 150 млн. пудов зерна. В связи с этим были мобилизованы все силы: тысячи рабочих, служащих выехали из города на поля. Обстановка для гастролей в самом Оренбурге была сложной, но коллектив театра стремился работать с наибольшей пользой. В связи с этим был составлен новый план проведения гастролей, рассчитанный на обслуживание целинных совхозов и колхозов, на проведение спектаклей прямо на полевых станах.

Не считаясь со временем, в 35-градусную жару за сто и более километров выезжали каждый день артисты и давали спектакли. 70 спектаклей за 32 дня работы, 50 тысяч зрителей — хлеборобов, рабочих и служащих, школьников и молодежи — таков итог гастролей театра. Мы побывали в Бурбинском, Соль-Илецком, Краснохолмском, Укаловском и других районах Оренбургской области. Прямо на станах на импровизированных сценах были показаны спектакли: «Неравный бой» В. Розова; «Люди нашей весны» И. Шура; «Коварство и любовь» Ф. Шиллера и др. Зрители горячо принимали их.

Не забыли мы и своего родного зрителя — пионеров и школьников. Основная масса их отдыхала в пионерском комбинате — лагере близ Оренбурга, и театр выехал туда, на полянку, где под сенью раскидистых дубов были показа-

ны спектакли-сказки «Волшебный цветок» и «Антоны глазки». Спектакли посмотрели шесть тысяч юных оренбуржцев.

Тридцать спектаклей было дано на сцене Оренбургского драматического театра, где были показаны «Люди нашей весны», «Коварство и любовь», «Песнь надежды», «Я тебя найду», «Тупейный художник», «Антоны глазки», «Волшебный цветок», а также премьера спектакля «Молодой лес», рассказывающего о бригадах коммунистического труда. После просмотра было проведено обсуждение. Зрители — члены бригад коммунистического труда Оренбургских фабрик и заводов горячо обсуждали спектакль и дали ему высокую оценку.

По инициативе театра 29 августа на оренбургском стадионе «Динамо» был проведен городской праздник школьников, посвященный началу учебного года, в котором приняло участие более 6 тысяч школьников старших классов. В заключение праздника был дан спектакль «Я тебя найду». Этим представлением наш театр и закончил свои гастроли в Оренбурге.

Ведя большую и напряженную работу, театр не забыл свой долг шефа: для воинских частей и подразделений были даны шефские спектакли, за которые воины горячо благодарили коллектив.

Спектакли театра в Оренбурге проходили с большим успехом. Об этом говорит прием зрителей и выступления печати и радио.

Общественность, партийные, советские и комсомольские организации города высоко оценили работу театра, на прощальном спектакле коллективу были вручены грамоты Оренбургского обкома КПСС и облисполкома, горкома КПСС и

горисполкома, обкома ВЛКСМ, горкома ВЛКСМ и городского Совета пионерской организации имени В. И. Ленина.

В грамоте обкома КПСС отмечается, что коллектив театра на граждается грамотой за высокий идеальный и художественный уровень спектаклей, показанных оренбуржцам, за активное участие в культурно-просветительной работе среди тружеников сельского хозяйства области, борющихся за сдачу государству 150 миллионов пудов хлеба.

Сейчас мы готовимся к открытию сезона. 15 сентября двери театра раскроются для самого дорогого зрителя — пионеров и школьников, для молодежи.

В. КУЗНЕЦОВ,
директор Свердловского
театра юного зрителя
имени Ленинского комсомола